
■ Aのノート は 11さつ で 1067円,  Bのノート は 14さつ で 1316円 です。

① Aのノート は 1さつあたり 何円ですか。

円

② Bのノート は 1さつあたり 何円ですか。

円

③ Aのノート と Bのノートでは、1さつあたりのねだんは どちらが安いですか。

■ A店 で写真をプリントすると、11まい で 330 円、B店 では 14まい で 448円 でした。

④ A店 で写真をプリントすると、1まいあたり 何円かかりますか。

円

⑤ B店 で写真をプリントすると、1まいあたり 何円かかりますか。

円

⑥ A店 と B店 は、 1まいあたり では どちらのほうが写真を安くプリントすることができますか。 
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■ Aのノート は 11さつ で 1067円,  Bのノート は 14さつ で 1316円 です。

① Aのノート は 1さつあたり 何円ですか。

1067 ÷ 11 = 97

円

② Bのノート は 1さつあたり 何円ですか。

1316 ÷ 14 = 94

円

③ Aのノート と Bのノートでは、1さつあたりのねだんは どちらが安いですか。

■ A店 で写真をプリントすると、11まい で 330 円、B店 では 14まい で 448円 でした。

④ A店 で写真をプリントすると、1まいあたり 何円かかりますか。

330 ÷ 11 = 30

円

⑤ B店 で写真をプリントすると、1まいあたり 何円かかりますか。

448 ÷ 14 = 32

円

⑥ A店 と B店 は、 1まいあたり では どちらのほうが写真を安くプリントすることができますか。 
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